

2015臺韓詩想祝祭

文——張信吉 公共服務組
攝影——莫佩珊

由臺灣現代詩人協會主辦的「2015臺韓現代詩朗誦交流會」，於11月14日在國立臺灣文學館隆重召開，臺灣詩人提供34首、韓國詩人獻詩20首提供作品合集交流，並於現場吟誦，以詩感想祝祭方式歡慶兩國年度詩藝的分享盛事。

早在今年4月籌劃時，臺灣現代詩人協會即邀請本館共襄盛舉，陳益源館長在後半場接受韓國小詩人李恩聰致送的詩畫集，同時也受到韓方團長宋炳勳的邀請，上臺吟誦前輩詩人的作品，場面溫馨。

2013年度起，臺灣現代詩人協會與韓國《亞細亞文藝》暨社團法人青的世界共同協議，定期舉辦現代詩朗誦交流會，第一屆由臺灣主辦，第二屆2014年11月8日於韓國首爾市世宗文化會館召開，臺韓詩人通力合作，不但積極促進亞洲詩人之間的國際文化交流，更有效提昇臺灣參與國際事務能力，以民間力量達成文化外交的效益。



《亞細亞文藝》發行人宋炳勳（左5）、臺灣現代詩人協會理事長賴欣（左6）以及陳益源館長（右3）登上詩感想平台。

本次第三屆臺韓現代詩朗誦交流會，韓國詩人共25位特地組團來臺出席盛會，臺灣也有廿餘位出席，韓方特別安排十歲小詩人李恩聰朗誦個人創作童詩以及小提琴獻藝。會場由臺灣詩人蔡秀菊擔任司儀，韓國金尚浩教授擔任全程傳譯工作，賴欣、宋炳勳兩位理事長於主席臺和眾詩友共同聆賞東亞詩歌；透過詩人親自吟誦自己的作品，讓平時閱讀的詩篇有了不一樣的演示與傳達，金尚浩教授適時的傳譯更讓詩感想祝祭活動打破語言的隔閡，讓與會者深深銘記這段東亞詩歌交流的友誼。☞



第三屆臺韓現代詩朗誦交流會，韓國詩人共25位特地組團來臺出席盛會，臺灣也有廿餘位出席。